HyJieBoii BApMAHT KOHTPOJIbHOM padoThl Ne2

Hanel tpu BekTopa p = {3;—2;1}, g ={—1;1;2} u 7 = {2;1; —3}. Haiitu
pasnoxenue ¢ = {11; —6; 5} mo Gasucy p; q; 7.

Bektopsl @ ¥ b 00pa3yioT yrom <p=%, sHas, 4ro |a| = /3, |b| =1,

BEIYHCIIUT YTOJ @ MEXKTy BEKTOpaMu @ + b u @ - b.
JlaHBI TOYKH A(1;2;0); B(3;0;—3); C(1;2;0). Boruucauth Spgpc H
BBICOTY hy.

O0vem TeTpadapa V =5, Tpu ero BeplIMHBI HAXOIATCS B TOYKaX
A(2;1;—1); B(3;0;1); C(2; —1; 3). HaiiTit KOOpAWHATHI Y€TBEPTOI BEPIIUHBI
D, eciu D € Oy.



